

## 资阳石油钢管有限公司

# 持续巩固文明单位创建成果 体现国企责任担当



本报(全媒体记者 朱涛)文明宣传标语随处可见、道路干净整洁、厂区绿意盎然……近日,记者走进“四川省文明单位”资阳石油钢管有限公司,处处都能感受到扑面而来的文明新风。

据了解,多年来,资阳石油钢管有限公司高度重视精神文明建设,坚持以党建促发展,建立了规范化、标准化、流程化、量化党建及思想政治工作责任体系,使精神文明建设与生产经营工作深度融合、统筹兼顾、协调发展,不断提升全体干部职工文明素养,形成了“人人参与、人人享有”的文明单位创建浓厚氛围。

“公司还进一步加强作风建设,通过打造文明班组、培养人才队伍等举措,不断夯实文明单位创建基础。”该公司相关负责人介绍,公司充分利用内部网站、报纸、微信、宣传栏等平台,注重对

社会主义核心价值观以及大庆精神、石油精神、传统道德文化的宣传,强化精神文明建设对人才队伍建设的引领作用,先后涌现出了四川省第八届劳动模范张毅、资阳市第四届劳动模范茆建军等一批先进典型人物。

此外,资阳石油钢管有限公司还以文明单位创建为引领,常态化开展道德教育、健康文体等活动,建设学习型企业,并把道德品质和思想素质作为干部职工考评考核的重要内容;创建“钢铁侠”志愿者品牌,组织广大团员青年积极参与文明城市创建、交通疏导、环境保护、文化和教育服务、关爱留守儿童和孤寡老人、无偿献血等志愿服务活动;经常性开展诚信文明宣传活动,制作《企业诚信合规手册》,组织签订《诚信承诺书》《保密责任书》。

“接下来,公司将持续巩固省级文明



库区内整齐堆放的产品。

单位创建成果,充分利用各种宣传载体,广泛开展各类文明宣传活动,不断加强精神文明建设氛围营造,积极主动参与

各项志愿服务活动,在具体行动中体现国企的社会责任担当。”资阳石油钢管有限公司党群工作部干部龚赞表示。

## 资阳市粮食储备有限公司

# 以诚实守信保障区域粮食安全

本报(全媒体记者 朱涛)在今年上半年国家税务总局资阳市税务局开展的2022年度纳税信用评价工作中,资阳市粮食储备有限公司纳税信用评价为A级;在2021年中国粮食行业协会的信用状况评价中,该公司获评“AAA”企业信用等级。诚实守信是企业的立身之本,这两个称号展现了该公司诚信经营、依法纳税的良好企业形象。

12月25日,刚走进资阳市粮食储备有限公司的大门,记者就看到10余辆满载粮食的卡车正有序排队、等候卸粮。在不远处的入库区,数名工人在各自岗位上忙碌

着,一车车粮食正通过传输皮带源源不断地送入仓库。

据了解,该公司于2001年成立,在2021年改制为有限责任公司,性质为国有独资,主要承担省、市级粮油储备管理、应急粮油保障和军粮供应等职责,在维护地方粮食安全、稳定粮食市场和保护农民利益等方面发挥着重要作用。

“长期以来,公司高度重视诚信经营、依法纳税,采取了多种措施来确保依法纳税、合规经营,如细化健全财务管理等相应内控制度,确保财务数据的真实、完整和合规,严格按照会计准则和税收法规进行会

计核算和税款申报。”该公司副总经理陈康介绍,为排除潜在税务风险和问题,公司还会定期开展税务自查工作,并与税务部门保持良好沟通,确保公司纳税行为合法合规;同时还把税收法规和政策纳入公司员工学习培训内容,持续提高员工的税务意识和合规意识。

当前,该公司正按照“三年筑基础,五年出效益”的总体发展思路,秉承“扛稳政治责任保粮安、凝聚团队力量谋发展”的工作理念,在承担保障区域粮食安全重大责任的同时,着力推动市场化经营业务,加快构建公司新发展格局。

“下一步,公司将聚焦落实新一轮国企改革深化任务,在改革过程中不断健全完善内控制度、强化合规管理以及持续开展财税知识等学习培训,确保公司纳税申报等各项经营活动的合法性和规范性,为公司高质量发展奠定坚实基础。”陈康表示。



## 精神文明创建



### 践行“光盘行动” 共建文明餐桌

本报(全媒体记者 肖子涵)一粥一饭,当思来之不易。近年来,我市不断营造文明用餐氛围,引导市民们在生活中节约粮食,践行“光盘行动”,让节俭节约成为大家内化于心、外化于行的习惯和修养。

近日,记者在就餐高峰时段走进雁城皇龙片区的美粥有约饭店发现,餐厅内“勤拿少取 文明用餐”的提示标语随处可见,时刻提醒顾客按量取餐,顾客们也正在有序选餐。

据饭店工作人员介绍,当顾客取菜过多时,他们会主动上前提醒按量取餐,顾客们是否愿意打包。酒店经理王艳告诉记者:“我们酒店积极倡导厉行节约,一方面我们会在用餐前提醒客人根据人数选择合适的菜品数量,另一方面也会提供食品袋给客人,方便他们把没吃完的饭菜打包带走。”

“今天我来参加好朋友的婚礼,吃不完的我们待会儿都尽量打包带走,一定要减少浪费。”市民林尧对记者说道,“光盘行动”重在行动、贵在坚持,相信在大家共同努力下,“光盘行动”会成为人们的日常习惯,推动全社会形成绿色的生活方式。



### 避免被踩踏的措施

- 1.当公共场所遇到拥挤的人群时,首先要保持自己情绪稳定,不要惊慌失措。遇到此类事件一定要服从指挥,不要盲目处理以免情况更糟。
- 2.顺着人流前进,尽量走在人流的边缘,切不可逆着人流前进,同时脚下要稳住重心,尽量不要让自己碰到或者被绊倒。即使鞋子被踩掉、衣服被拉扯,也不要贸然整理仪容,尽量迅速撤离。
- 3.躲到一旁的时候,条件允许的情况下应该远离玻璃,避免因玻璃破碎而被扎伤。双脚站稳,可牢牢抓住一样坚固牢靠的东西,例如栏杆、灯柱等。
- 4.没有办法站起来的时候,要设法靠近墙角,迅速使身体蜷缩成球状,两手十指交叉相扣护住后脑和颈部,两肘向前,护住双侧太阳穴。
- 5.如不慎跌倒,双膝尽量前屈,护住胸腔和腹腔重要脏器,侧躺在地。同时应该大声呼喊防止被人踩踏。

来源:资阳市应急管理局

# 文明健康 绿色环保



## 文明用车好习惯

# 车辆停放须规范 飞线充电不安全

资阳市精神文明建设办公室、资阳融媒体中心 宣